



Это – благодарность от горожан

На доме Театральная, 8 открыта мемориальная доска в память о Звягине Владимире Александровиче, ветеране войны, долгое время работавшем председателем исполкома Коряжемского поселкового совета. Владимира Александровича не стало в 1992 году...

22 июня – его день рождения. В этот день увековечили его память. Право открыть мемориальную доску предоставили внуку Владимира Александровича, Евгению. Он с волнением говорит: «Сегодняшнее открытие доски – событие для нашей семьи. И наверное, станет еще одним памятным днем – днем памяти деда. Приятно, что прошло столько лет, а его с теплотой вспоминаем не только мы, но и очень многие горожане». Мама Евгения, Галина Алексеевна,

волнуясь, рассказывает о свекре так: «Зная его не по работе, а в семье, я помню его как человека необычайной доброты. И то, что в роду был такой человек, – честь для нас и ответственность для детей и внуков. Хочется, чтобы хоть часть преданности своему делу, уважительного отношения к людям передалась и моим детям от их деда».

Те, кто знал Звягина по работе, отмечали: «Владимира Александровича всегда отличали стремление помочь и вместе

с тем ответственность за принятые решения».

Алевтина Витальевна Кудрявцева: «Приятно, что сегодня в городе открыта мемориальная доска представителю исполнительного органа местной власти как признание значимости его деятельности, его заслуг. Это – благодарность от горожан, хотя обычно власть критируют...»

Николай Павлович Черемисин: «Возглавляя Коряжемскую больницу, я часто встречался с Владимиром Александровичем по

работе, и всегда мы находили взаимопонимание».

... Вдова Владимира Александровича, Валентина Прокофьевна, очень по-доброму обратилась к присутствующим: «Дорогие друзья, разрешите мне поблагодарить вас за внимание, хорошие слова в адрес моего супруга. Я с радостью вспоминаю тех, с кем Владимир Александрович работал. И спасибо вам, что вы о нем не забываете...»

Виктория КЕВИШАС

Фото автора